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РФ вдарила по підприємствах Полтавщини -
є загиблі та 14 поранених, зникло світло
Росія атакувала Полтавський район: влучання зафіксували на двох
об'єктах, двоє людей загинули, серед постраждалих - шестеро дітей

Ліна Кіндратюк
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Наслідки удару. Фото: ДСНС

Росія ввечері 20 червня вдарила по Полтавському району - під
вогонь потрапили одразу два підприємства. Унаслідок атаки двоє
людей загинули, ще 14 отримали поранення - серед них шестеро
дітей. Удар також спричинив аварійне відключення
електропостачання в районі.

За словами начальника Полтавської ОВА Віталія Дяківнича, ворог
атакував Полтавський район 20 червня. Зафіксовано влучання на
території двох підприємств. Крім виробничих будівель, пошкоджень
зазнали автомобілі та прилеглі житлові будинки.

"Кількість травмованих зросла до 13 осіб, з них 6 дітей. На
жаль, під завалами знайшли тіло людини. Ще одна людина померла
в лікарні", - заявив Віталій Дяківнич.

За уточненими даними Державної служби з надзвичайних ситуацій,
загальна кількість постраждалих сягнула 14 осіб. На кількох
локаціях Полтавської громади після ударів спалахнули пожежі.
Рятувальники оперативно ліквідували займання. Паралельно фахівці
займаються відновленням подачі електроенергії, яка зникла
внаслідок аварійного відключення.

Рятувальник п'є воду на місці пожежі після атаки
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Полтавщина опинилася під обстрілом вдруге
за кілька днів

Атака 20 червня - не перша по Полтавщині за останній час.
Кількома днями раніше росіяни також завдали ударів по об'єктах
Полтавського та Миргородського районів: тоді пошкодили
технологічне обладнання, адміністративні будівлі та об'єкт
енергетичної інфраструктури. Поранень тоді зазнала одна людина.

Цілеспрямовані удари по виробничих об'єктах стали частиною
тактики Росії, спрямованої на знищення цивільної економіки. Кожна
така атака завдає збитків не лише конкретному виробництву, а й
зайнятості та постачанню в цілому регіоні. Відключення
електроенергії після обстрілів ускладнює роботу медичних та
рятувальних служб у найбільш критичний момент.

Росія системно знищує цивільні об'єкти по
всій Україні

Удари по цивільним підприємствах - стала тактика російської
армії. Методично під обстріл потрапляють об'єкти повсякденного
постачання - склади, термінали, виробничі майданчики. Нещодавно
дрони знищили молокозавод "Яготинське" у Броварському районі
Київщини - четверо людей загинули, семеро отримали поранення.

Паралельно з ударами по підприємствах Росія продовжує
цілеспрямовано атакувати українську енергетику. Раніше масований
обстріл енергетичної системи залишив п'ять областей без світла та
забрав життя енергетиків. Кожне таке відключення - не лише
технічна аварія, а й удар по цивільних, які залишаються без
тепла, зв'язку та медичної допомоги.
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